

在全国率先发放

全省客运车辆配备便携急救包

本报讯(记者 齐向真 通讯员 田佳伟)3月28日上午,“全省客运车辆便携急救包发放”启动仪式在我市举行,作为2022年全省交通运输贴近民生实事的一项重要内容,全省客运车辆将陆续领到10万套便携急救包,推动我省在全国率先实现客运车辆便携急救包全覆盖。

近年来,山西交通始终坚持以人民为中心,大力开展“平安交

通”建设,目前我省长途客运站等客流密集的交通运输场站已设立了医疗救助站。省交通运输厅、省红十字会等相关部门积极推动交通医疗急救箱伴行计划的落实,在中国红十字基金会的大力支持下,去年12月15日,我省在全国率先启动了交通运输系统应急救护项目,由中国红十字基金会向

我省捐赠10万套便携急救包。

此次便携急救包捐赠项目将为全省班线客车、旅游客车、巡游出租车、网约车和公交车配备急救包,4月底前全部发放到位。其中,太原市获赠1.32万个便携急救包。

记者在当天的活动现场看到,便携急救包采用硬质包体,内

部配备了破窗器、手电、求生哨、剪刀、手套、反光背心、止血带、清创包扎等20余种急救物料。

省交通运输厅相关负责人介绍,客运车辆便携急救包全覆盖,可有效应对车辆行驶过程中的司乘人员突发疾病、意外撞伤等紧急情况,对补齐客运途中救援短板、保障全省人民安全出行意义重大。

市中医院夜间门诊开诊

本报讯(记者 刘涛)3月28日,市中医院夜间门诊开诊。夜间门诊的开设,是医院针对不同人群不同需求推出的一项医疗惠民举措。看夜间门诊,上班族不耽误白天上班,学生不用请假,老人看病还有人陪伴。

据了解,医院夜间门诊出诊时间为每周一至周四夜间6时至7时30分,夏季夜间门诊时间延长至夜间8时。出诊科室

包括内科、妇科、儿科、皮肤科、眼耳鼻喉、泌尿、口腔等。出诊医师包括太原市名中医、主任中医师、副主任中医师、主治中医师等不同层级的医师,以满足患者不同层级的就医需求。夜间门诊期间,医院财务科、中药房(饮片)、检验科、放射科、心电图室均正常开放,为患者提供收费、取药、辅助检查等配套服务。

男子醉卧路边 民警及时援手

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)3月26日,一名流浪男子醉卧在南屯一家商铺的门前。丽华派出所民警将其送往救助站途中,发现其手脚冰凉,无法站立行走,于是又将其送往医院进行了治疗。

3月26日中午,丽华派出所接到南屯一商铺老板的报警,称一名中年男子倒卧在他的店门

前,民警赶到现场后,发现这名男子身上有酒气,但神志还算清楚。男子只能说清自己是从临汾流浪到我市的,但说不清姓名及具体住址。民警反复核实男子身份未果后,决定将其送往救助站,但在途中发现男子四肢冰凉已无法站立行走,于是转道将其送往附近医院救治。男子目前已恢复正常。

旅客不慎摔伤 新兵伸手相助

本报讯(记者 郝晓炜 通讯员 郭晓东)3月26日,太原南站,一旅客不慎摔伤,正在候车的两个新兵闻讯后,主动上前相助,赢得在场群众交口称赞。

当日11时40分,正在太原南站一楼军人候车专区候车的两名古交市新兵田士华、李涛,突然听到一声大喊。循声望去,一名中年妇女从扶梯上滚落下来,随身携带的行李箱也压在了其身上。田士华、李涛二人来不及多想,不约而同地冲了过去,一人紧急制动电梯,一人赶忙搬开行李,携手将摔倒的大姐扶到爱心服务站。

挽起大姐的裤腿,只见一条

四五厘米长的伤口鲜血直往外渗。田士华顺手接过车站工作人员递上的急救箱,蹲在大姐身旁为其清理伤口、涂抹碘伏、包扎绷带,动作非常娴熟。

原来,田士华毕业于忻州师范学院,在校时就热衷社会公益事业,对急救包扎可以说是一手到擒来。李涛是山西铁道职业技术学院的毕业生,是个热心肠,非常乐于助人。

眼看火车即将开动,大姐又行动不便,田士华、李涛决定把大姐送上车。一人拿行李、一人搀扶大姐,二人在火车车门即将关闭前把大姐送上了车。



放弃周末休息 突击检查防疫

本报讯(记者 王丹 通讯员 张丹)发现蔬菜店、电动车经销网点未按要求落实疫情防控措施,执法人员立即责令其停业,并按规范要求落实整改。3月26日、27日,小店区执法大队坞城中队联合坞城街办、区市监局等部门组成联合检查小组,对辖区沿街商铺开展防疫突击检查。

“您好,额温枪、消毒液

等防疫用品有没有?一定要勤洗手、多通风、戴口罩,做好自我防护。”“这是最新的‘场所码’,一定要张贴到门口醒目位置,严格要求顾客扫码并出示‘双码’、测体温、戴口罩,做好登记等各类防疫工作……”3月26日,联合检查小组在沿街商铺逐户检查防疫情况,督促糕点店、酒店等周末客流量大的商户严格落实防疫措

施,帮助其张贴最新的“场所码”,并合理设置“一米线”等待区。

3月27日,检查小组发现,坞城北街一家蔬菜店、长风街一家电动车经销网点在营业过程中,未严格落实测温、通风消毒、戴口罩等防疫措施,检查小组立即要求两家商铺暂停营业,并责令其按规范要求落实整改。

古交桃园街道

因“场所码”使用率低 6家场所停业整顿

本报讯(记者 刘志刚)为全面落实“场所码”使用全覆盖,确保对发现的红、黄码人员能够及时管控,连日来,古交市桃园街道与市工信局、市场监管局联合行动,对辖区内的经营场所展开疫情防控及“场所码”使用情况检查,并对存在问题的6家经营场所,予以关停整顿。

在联合行动中,检查组对辖区内部分商场、超市、药店、服装百货店等人员密

集场所疫情防控“三要素”执行情况及“场所码”使用情况进行检查。并对疫情防控措施落实不到位和社区网格员多次提醒仍不使用“场所码”及使用率不高的金牛莱市场、鸿星尔克服装专卖店、德克公牛服装专卖店、国大药房川西店、鼎哆味便利店、源泉酒业6个场所进行了关停整顿。

据悉,为织密疫情防控网,近日,桃园街道各村居

组织志愿者深入网格内商超、旅店等场所,积极推广使用“场所码”。志愿者通过宣传使用“场所码”的重要性和必要性,引导商铺等场所积极使用。截至目前,桃园街道组织各社区已发放张贴“场所码”1800多个。

桃园街道相关负责人称,今后,街道将与市工信局、市场监管局建立联动机制,对辖区所有人员密集场所进行不定时检查,筑牢疫情防控安全屏障。

帮助网络骗子转账被抓获

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)古交男子徐某明知对方是网络骗子,仍将自己的银行卡提供给对方使用,而正是这张银行卡,帮助网络骗子转账70余万元。3月28日,万柏林警方通报,徐某已被和平南路责任区刑警队民警抓获。

3月初,和平南路责任区刑警队民警在侦办一起网络诈骗案时,发现受害人被骗的数十万元曾被转入古交人徐某的账户,便对其展开调查,

并在掌握充分证据后将其抓获。

经审查,今年2月,33岁的徐某在明知对方在从事不法活动的情况下,仍将自己的银行卡提供给他人使用,帮助网络骗子转账70.8万元。

用团结协作

弘扬我们的时代主旋律

